

DÉLMAGYARORSZÁG



Világbajnok tűzoltók

A liverpooli tűzoltó-világbajnokságról a magyar csapat tagjaként Szentesi Szabolcs is érmevel tért haza.

7. oldal

Lerakták az alapkövet

Mikuláskor felszállhat az első mentő-helikopter Szentestről. Tegnap ugyanis lerakták a légibázis alapkövét.

3. oldal



Csernus és a belső béke

Az elhibázott kapcsolatainkat állítja pel-lengérré a nyers modoráról elhíresült pszichiáter, akivel Szegeden beszélgettünk.

10. oldal, Bizalmasan



Megütötte a főjegyzőnőt az elnök asszony



CSONKÁNÉ BALDA ILONA ÉS MAGYAR ANNA AZ EGY HÉTTEL EZELŐTTI MEGYEI KÖZGYŰLÉSEN – AKKOR MÉG BÉKÉS EGYMÁS MELLETT ÜLÉSBE

Fotó: Miskolczy Róbert

Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke tegnap megütötte Csonkáné Balda Ilona főjegyzőt. A kiáltozást az egész megyeháza hallotta. Az nem derült ki, min kaptak össze, és ki volt a kezdeményező: Magyar Anna szakmai vitáról beszélt, amelyet mindketten komolyan vettek. Csonkáné Balda Ilona pedig nem akar a történelekről beszélni. A Fidesz régiós igazgatója is vizsgálja az ügyet.

BAKOS ANDRÁS

Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és Csonkáné Balda Ilona főjegyző déltájban veszett össze

egy iraton, utóbbi irodájában. Több forrásból származó információk szerint a veszekedést tettelegesség követte, az elnök asszony megütötte a főjegyzőnőt, akinek segélykiáltásai kihallatszottak az irodából. Kollégáik igyekeztek szétválasztani a két nőt. A főjegyző szobája később, szemtanúk szerint olyan volt, mint egy csatater: a székek nem álltak a lábukon, kivéve azt, amelyiken a főjegyző asszony ült. Sírva mondta: „Ezt nem lehet csinálni egy felnőtt emberrel.”

→ Folytatás és jegyzet a 3. oldalon

BANÁNHÉJNAK BIZONYULT A NÉPTÁNCFESTIVÁL BOJKOTTJA Leváltották Nagy Albertet

Harminchat év után leváltotta a Szeged Táncgyűttes eddigi vezetőjét, Nagy Albertet a fenntartó egyesület elnöksége. A döntésben szerepet játszott az is, hogy a város együttese nem vállalt szerepet a szegedi néptáncfesztiválon.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egyesületi közgyűlést tartott tegnap a csongrádi megyeszékhelyen a Területi Művelődési Intézmények Egyesülete (TEMI), mely a Szeged Táncgyűttes fenntartója. A civilszervezet vezetősége úgy határozott, hogy ezután Gombos

András veszi át Nagy Albert együttes vezetői feladatait. Gombos művészeti vezetői feladatát pedig Nagy látja el.

Molnár Géza, a TEMI elnöke szerint nem kérdőjelezi meg Berci bácsi művészeti kvalitásait, a személycserét azal magyarázta, hogy javítani kell az együttes és a város kapcsolatát. Ugyanis a neves együttes az idén nem vállalt szerepet sem a nemzetközi néptáncfesztiválon, sem az annak gálaműsorát jelentő Benyovszky-produkcióban. A hivatalos verzió szerint Berci bácsi mondott le a vezetői posztról.

→ Bővebben az 5. oldalon

Natasa jövő nyárra tervezi esküvőjét

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem tudjuk népszerűségben felvenni a versenyt egy megasztárral, és sok világ- és olimpiai bajnok mellett az utcán simán elmennek az emberek – mondta Janics Natasa, aki úgy véli, egy-egy sportoló a versenyzés után csak akkor érdekes, ha botrány vagy tragédia történik vele. Ezt cáfoltuk meg azzal, hogy háromszoros olimpiai bajnokunkat arról faggattuk, mit csinál egy hónappal a pekingi ötkarikás játékok után. Natasa kedvesével, Csányi Szilárdal két hétre Törökországba utazik pihenni. Előtte még részt vettek Janics evezős párja, Kovács Kati esküvőjén. A vidám hangulatú összejövetelen Natasának eszébe jutott saját házasságkötése is, amelyet jövő nyárra terveznek. Egyre több barátjuk azt szeretné, ha a Maty-éren tartanák az esküvőt, de ezt nem egyszerű megszervezni.

→ Részletek a Bizalmasanban



JANICS NATASA „CIVILBEN” Fotó: DM/DV

Három érvünk van



Mindig új utakon

1. Hyundai Getz
2. 1 799 000 Ft-tól
0 Ft önerővel már 13.999 Ft*-os induló havi törlesztőrésztől
3. 7 év vagy 150.000 km garanciával

HYUNDAI www.hyundaihovany.hu

CSAK NÁLUNK!

HYUNDAI HOVÁNY
SZALON: Szeged, Algyői út 39. Tel.: 62/551-800
SZERVIZ: Szeged, Cserzy Mihály u. 18. Tel.: 62/556-202

Focicsoda: Makó megtáncoltatta a Diósgyőrt



Első osztályú együttes kiejtésével 2006 után másodszer jutott a labdarúgó magyar kupa legjobb tizenhat csapata közé az NB II-es Makó. Kolozsvári János tanítványai két éve a Győrt, tegnap a Diósgyőrt verték, ezúttal győnyörű támadás után Maróti fejesével 1-0-ra. Schmidt Andrea a makói játékosok örömét örökölte meg fotóján. A meccsen megjelentek szegedi szurkolók is, akik kihasználva az alkalmat, a diósgyőri sportvezetők ellen tüntettek – őket tartják felelősnek a szegedi futball jelenlegi helyzetéért. → Tudósításunk a 16. oldalon